



Întâlnirile *Leadership în muzică II*: Emil Pantelimon, despre Corul Madrigal și Opera Comică pentru Copii!

O nouă serie a Întâlnirilor *Leadership în muzică* debutează miercuri, **15 noiembrie**, la **Sala Lipatti a Universității Naționale de Muzică București**. Începând cu **ora 14:00**, comunitatea academică va avea ocazia întâlnirii cu **Emil Pantelimon**, care va împărtăși celor prezenți din experiența sa în calitate de manager al Corului Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin” și director de comunicare al Operei Comice pentru Copii.

Absolvent al Facultății de Științe Politice a Universității București și al Institutului Diplomatic Român, Emil Pantelimon a coordonat activitatea Biroului de presă din cadrul unor cabinete de miniștri ai culturii din România pe probleme de comunicare și artele spectacolului, iar timp de doi ani a făcut parte din echipa Planului Național de Acțiune pentru implementarea Angajamentelor Asumate prin Parteneriatul pentru o Guvernare Deschisă. În perioada 2011-2013 a lucrat ca asistent al directorului executiv al Festivalului Internațional George Enescu.

Începând cu anul 2014 a preluat conducerea departamentului de comunicare al Operei Comice pentru Copii, iar din anul 2015 a devenit managerul Corului Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”, unul din cele mai renumite ansambluri corale din România și din Europa. De când a preluat conducerea Corului „Madrigal”, ansamblul a fost protagonist într-o multitudine de proiecte inovatoare. Pe 14 august 2023, dirijat de Anna Ungureanu, ansamblul a susținut, împreună cu actorul Marius Manole, un recital în premieră absolută la răsăritul soarelui, pe malul mării, la Constanța, în cadrul căruia au fost prezentate compoziții corale românești semnate de Corneliu Cezar, Mihai Moldovan și Sabin Păutza. La 60 de ani de existență, Corul „Madrigal” se va afla în America, în perioada 24 noiembrie – 4 decembrie 2023, pentru un turneu aniversar grandios la Washington, New York, Chicago și Seattle.

Seria de întâlniri *Leadership în muzică* este o componentă a proiectului organizat de Societatea Antreprenorială Studențească din Universitatea Națională de Muzică București (SAS UNMB), intitulat „LEADERSHIP ÎN MUZICĂ II. Activități de mentorat și concurs de proiecte antreprenoriale”, finanțat prin Fondul de Dezvoltare Instituțională (CNFIS-FDI-2023-F-0631). În **15, 22 și 27 noiembrie**, de la **ora 14:00**, la **Universitatea Națională de Muzică București**, propunem studenților **3 evenimente de mentorat** în prezența unor personalități-pilon atât din peisajul muzicii clasice, cât și din industria muzicală, care inspiră și transformă, prin activitatea pe care o desfășoară, lumea muzicală românească. Pentru mai multe detalii, accesați paginile de Facebook SAS UNMB și Universitatea Națională de Muzică București, dar și site-ul www.unmb.ro.